

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Школа-интернат среднего общего образования села Уэлен»

Протокол №5
от 14.10.2022 года

Присутствовали: 37 родителей, 12 педагогов

**Тема: Предупреждение случаев детской и подростковой
агрессии в школе.**

Повестка дня.

1. Состояние профилактической работы с несовершеннолетними в Чукотском районе (Выступление участкового уполномоченного)
2. Советы родителям по профилактике агрессивного поведения(социальный педагог П.Т.Н.)
3. Как преодолеть детскую агрессию и причины ее возникновения. (педагог- психолог Х.Н.В.)
4. Дети и интернет (заместитель директора по ИТи ИД Ф.А.Л.)
5. Классные родительские собрания.
-Вопросы родительского лектория на январь:
1-4 классы
Как научить ребенка быть ответственным за свои поступки.
5-9 классы
Путь к согласию, или как научиться разрешать конфликты.
10-11 класс
Основные причины конфликтов между подростками. Предупреждение и преодоление конфликтов.
- Заполнение журнала по технике безопасности с родителями;
- антитеррористическая безопасность.

По первому вопросу выступила педагог- психолог Х.Н.В. Она рассказала о выявленных случаях агрессивного поведения в Чукотском районе, далее она обратила внимание родителей на усиление контроля за поведением детей.

Рекомендовано:

1. Продолжить работу в школе по профилактике детской и подростковой агрессии в школе.

По второму вопросу выступила П.Т.Н. социальный педагог . Она сказала, что в воспитании детей семью не заменит никто, контакт с родителями необходим детям для их полноценного развития.

Атмосфера психологической напряжённости, частые или затяжные конфликтные семейные ситуации действуют на ребёнка отрицательно. В таком состоянии дети легче поддаются внешним влиянием, так как стремятся к разрядке внутреннего напряжения.

Разногласия между родителями тесно связаны с развитием у детей склонности к нежелательному поведению.

В период своего становления ребёнок встречается с грубостью, и жестокостью, но только тогда их усваивает, и подражает им, когда в семье отсутствует взаимопонимание, поддержка.

Но родителей, которые не хотят правильно воспитывать детей единицы. Гораздо чаще родители или не умеют (обычно этого не сознавая) воспитывать детей, или не могут из-за, занятости, находясь на заработках.

По семейному законодательству родители несут ответственность за детей до 18 лет. В ст.63 Семейного кодекса РФ сказано, что родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

Рекомендовано:

Родителям контролировать семейную обстановку, окружающую детей.

По третьему вопросу выступила Т.Т.М. педагог- психолог школы. Она перечислила причины, ведущие к агрессии и дала практические советы по устранению и предупреждению этих явлений.

Рекомендовано:

Применять практические советы психолога в повседневной жизни.

По четвертому вопросу выступил заместитель директора по ИТ Ф.А.Л. Он рассказал о том, что в школе обеспечена контентная фильтрацию сети Интернет, исключающую доступ к интернет-ресурсам, причиняющим вред здоровью и (или) развитию детей, а также не соответствующим задачам образования. Далее он обратилась к родителям с просьбой контролировать социальные сети, которыми пользуются дети и ограничить время, которое дети проводят за компьютером.

Рекомендовано:

Следить за занятиями детей за компьютерами.

Далее были проведены классные родительские собрания, на которых рассматривались текущие вопросы, обсуждались вопросы успеваемости и дисциплины детей.

Секретарь

Чибесковва И.А.

Председатель собрания

Бобякова А.А.